



АРТЕМ ЛУКАШИН

ПРЕЗИДЕНТ МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНСАЛТИНГОВОЙ КОМПАНИИ
«MONEYBALL FAMILY OFFICE»

**MONEYBALL FAMILY OFFICE.
КОМПАНИЯ, КОТОРАЯ СОЗДАНА ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ
БЛАГОСОСТОЯНИЯ ВСЕХ ГРАЖДАН**

Fotograf - Marat AMIROV
Tilshi - Aiajly AMANJOL

Создать 1000 долларовых миллионеров и научить людей правильно распоряжаться своими деньгами – цель компании «Moneyball Family Office», год назад заявившей о себе на финансовом рынке Казахстана. Компания уникальна тем, что не продает отдельный продукт, а работает персонально с каждым клиентом, разрабатывая индивидуальный план роста его благосостояния.

Президент международной консалтинговой компании «Moneyball Family Office», ее создатель – Артем Лукашин, российский эксперт финансового рынка. Свой трудовой путь он начал в 2006 году в одном из ведущих инвестиционных банков России – «Тройка Диалог». За четыре года прошел путь от стажера до руководителя группы продаж в отделе private banking. После была инвестиционная компания «Ренессанс Капитал», откуда в 2012 году Артем ушел с должности вице-президента и вместе с партнером создал хедж-фонд фондов Moneyball на Каймановых островах. Полгода и 100 тысяч долларов потребовались на создание фонда, и в 2013 году, Артем Лукашин начал свою карьеру предпринимателя.

О том, как за относительно короткий срок «Moneyball Family Office» сумел превратиться в один из авторитетных финансовых институтов, Артем Вячеславович подробно рассказал нам в беседе.

О том, как за относительно короткий срок «Moneyball Family Office» сумел превратиться в один из авторитетных финансовых институтов, Артем Вячеславович подробно рассказал нам в беседе.

Еще на 4-ом курсе МГТУ им. Баумана я начал подрабатывать. Получал до 30 тысяч рублей в месяц, в то время как аспирант кафедры зарабатывал около 18 тысяч. Тогда стал задумываться над тем, чем заняться в жизни... Работать в науке или уйти в финансы? После долгих размышлений выбрал второе.

За последние семь лет мы с партнерами создали хедж-фонд, ипотечную компанию в Эстонии и Литве, и финансовый бутик в Таллине. Сегодня мои усилия направлены на «Moneyball Family Office» – динамично растущую компанию с головным офисом в Эстонии. На сегодня в столице Казахстана, в городе Нур-Султан открыт еще один офис Moneyball. Следующий будет в Алматы и далее в каждом крупном городе Казахстана. Мы пришли работать всерьез и надолго».

Артем, расскажите в чем философия компании?

О философии компании может сказать само название «Moneyball Family Office», где первое слово – это отсылка к книге Майкла Льюиса «Moneyball». В основе сюжета реальная история спортивного менеджера, совершившего настоящую революцию в бейсболе. Он набирал недооцененных бейсболистов, в результате чего его команда, без финансирования, смогла конкурировать с самыми высокооплачиваемыми соперниками и этим потрясла весь спортивный мир. Эта же философия лежит в основе нашего хедж-фонда и компании. У Moneyball лучшие международные финан-

совые продукты, а потому, каждый может абсолютно спокойно довериться нам.

Расскажите почему компания пришла на рынок Казахстана?

Все началось с просьбы моего казахстанского друга проконсультировать его клиентов, помогая им найти оптимальные решения для инвестиций. Изучая сайты компаний, работающих в Казахстане, их продукты, я давал рекомендации куда можно вкладывать деньги, а куда нет.

В какой-то момент это стало отнимать очень много времени, так как практически каждую неделю появлялись неблагонадежные компании, по сути – пирамиды. Тогда мы пришли к выводу, что лучший способ бороться с мошенниками – это повышать финансовую грамотность, учить людей принимать решение не эмоционально, а осознанно.

Для принятия рациональных решений необходимы знания финансовых инструментов. Как Вы обучаете своих сотрудников?

Образование – это наш флагманский продукт. Основы финансовой грамотности по британской модели обучения могут получить не только наши сотрудники, но и любой желающий в рамках обучающего курса «Независимый финансовый советник». К большому сожалению, этой фундаментальной базе у нас не обучают ни в школах, ни в университетах. Чтобы это изменить, мы с партнерами создали Казахстанскую Ассоциацию Независимых Финансовых Советников.

Как обстоит дело со страхованием? К сожалению, наши люди по-прежнему

страхуют только автомобиль, квартиру и это в лучшем случае, а о собственном здоровье и не думают вовсе...

Да, вы правы. И это наше второе направление. Сегодня есть отличные страховые продукты, когда клиент платит ежемесячно небольшую сумму, но в случае заболевания получает первоклассное лечение за счет страховой компании, причем в лучших клиниках.

Главный кормилец семьи должен иметь полис страхования жизни в обязательном порядке, так как, к сожалению, его внезапный уход из жизни, напрямую влияет на доход семьи. А при наличии страхового полиса, семья получит страховую выплату, как правило, в течение двух недель.

Расскажите о возможностях в сфере инвестиций...

Компания «Moneyball Family Office» предлагает доходную недвижимость в Великобритании и США. В Великобритании существуют такие объекты инвестиций, как частные дома престарелых и студенческие апартаменты. Клиент покупает на своё имя объект недвижимости, заключает с управляющей компанией договор управления и получает 6-10% годовых в фунтах. В американской недвижимости добавляются еще офисные и торговые объекты. Доход складывается из двух вещей: сдача в аренду и продажа по более высокой цене после реновации. Клиент зарабатывает ежегодно 12-18% в долларах.

Фондовый рынок это еще одно флагманское направление Moneyball. Наш подход – это долгосрочное накопление, при котором клиент регулярно отчисляет небольшую сумму и на горизонте 15-20 лет формирует свой капитал.



Собственное направление нашей компании – рынок блокчейн и криптовалют, для которого мы создали первый в СНГ лицензированный криптовалютный фонд фондов.

Персональный подход к клиенту выгодно отличает вас на рынке финансовых услуг. В чем еще преимущества «Moneyball Family Office»?

Так как головная компания зарегистрирована в Эстонии и обладает лицензиями Финансовой инспекции ЕС, любой желающий может самостоятельно проверить данную информацию за считанные секунды с мобильного телефона и убедиться в легальности нашей деятельности. Во-вторых, мы не продаем конкретный продукт, как делают большинство компаний, а исходим из целей

и задач клиента. Другими словами, аналогов нашей компании на рынке Казахстана нет.

Кроме того, мы сотрудничаем с Финансовой Академией Казахстана и планируем запустить общие обучающие программы в области финансов. В нынешних условиях волатильности валюты, каждый слушатель получит ценные знания о том, как качественно и надежно не только сохранить свои сбережения, но и приумножить их.

Для справки: Головной офис компании «Moneyball Family Office» находится в Таллине, Эстония. Фирма обладает тремя лицензиями: на криптовалютную деятельность и работу в качестве финансового института.

Сайт компании – <http://moneyball-am.com/>
Чат бот в WhatsApp – wa.me/77000942244